
 
 

 

 

 

Tájékoztató az ESG (környezeti, társadalmi és vállalatirányítási) kérdéssor bevezetéséről 

 

Tisztelt Ügyfelünk! 

 

A Magyar Nemzeti Bank 7/2025. (VI.23.) számú ajánlása a hitelkockázat vállalása, mérése, kezelése és 

kontrollja során a környezeti, társadalmi és vállalatirányítási információk felmérését szolgáló minimum 

kérdéssor alkalmazásáról" c. ajánlás meghatározott szerződéses összeg feletti új vállalati 

hitelkihelyezések esetén alkalmazandó egységes elvárásokat fogalmaz meg az ún. ESG (környezeti, 

társadalmi és vállalatirányítási) szempontok figyelembevételére az ajánlás mellékletét képező kérdéssor 

mentén. 

Az egységes kérdéssor az ESG információk felmérésekor a kockázatkezelés részeként relevánsnak 

tartott kérdésekből áll, amely meghatározására a hitelintézetek ESG információkra vonatkozó 

adatgyűjtési gyakorlatainak egységesítése érdekében került sor. 

Az ESG elvárásoknak való megfelelés közvetlen hatással lehet a vállalkozások finanszírozási 

lehetőségeire, ezért fontosnak tartjuk, hogy megismerhessék, hogyan egészül ki a finanszírozás 

folyamata az ESG szempontok figyelembevételével a felügyelet elvárásai alapján. 

 

Az ESG kérdéssor fokozatos bevezetése 2025. július 1-jén kezdődik az 500 millió forintot meghaladó 

új vállalati hitelkihelyezések esetében és 2028-ig fokozatosan kiterjed az egyre kisebb összegű 

hitelkihelyezésekre is, ami a vállalkozások számára a gyakorlatban az ajánlás mellékletét képező 

kérdéssor kitöltését és a Bank rendelkezésére bocsátását jelenti. 

 

Az ESG kérdéssorból begyűjtött ESG információk addig érvényesek ugyanazon vagy másik új 

hitelkérelem elbírálása során, míg a vállalat újabb beszámolója elérhetővé nem válik. Az ajánlás 

lehetőséget biztosít arra is, hogy a Bank a kérdőív frissítését írja elő ügyfeleinek minden olyan esetben, 

amikor az ügyfél ESG kockázatára vonatkozó lényegi információ jut a tudomására, illetve minden olyan 

egyéb esetben, amit lényegesnek ítél. 

 

 

Üdvözlettel,  

MagNet Bank Zrt. 

 


